



Szegedi Szakképzési Centrum
Kalvaria sgt. 84-86.
Szeged
6725

+36 (62) 554 560
+36 (62) 554 562
ntto://szakkepzesszeged.hu
foigazgato@szakkepzesszeged.hu

Ikt.sz.: NSZFH/633/001189-8/2021

2021.07.05-től érvényes

ELJÁRÁSREND AZ EGÉSZSÉGÜGYI VESZÉLYHELYZET SORÁN A SZEGEDI SZAKKÉPZÉSI CENTRUMBAN ÉS ISKOLÁIBAN

Készült: Szeged, 2021.07.05.


Erdélyi Margit
főigazgató




Avramucz Mihály
kancellár



Jelen eljárásrend a korábbiakban kihirdetett
484/2020. (XI.10.) Korm. rendelet,
104/2021. (III.5.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.),
SZFHÁT/36453/2021-ITM egyedi miniszteri határozat, valamint az azt meghosszabbító
SZFHÁT/46260-4/2021-ITM egyedi miniszteri határozat, továbbá az
SZFHÁT/47809/2021-ITM egyedi miniszteri határozat,
SZFHÁT/47809-3/2021-ITM egyedi miniszteri határozat,
a 167/2021. (IV.9.) Kormányrendelet,
a 177/2021. (IV.15.) Kormányrendelet,
4/2021. (IV. 22.) BM rendelet
a 250/2021. (V.17.) Kormányrendelet,
a 251/2021. (V.17.) Kormányrendelet,
a 252/2021. (V.17.) Kormányrendelet,
a 264/2021. (V. 21.) Kormányrendelet
a 271/2021. (V.21.) Kormányrendelet, valamint
a 5/2021. (VII. 2.) BM határozat
alapján készült el a 2021.07.05-től érvényes munkarendre vonatkozóan.

Nevezett iránymutatásokat a szakképző intézmény a Kormány által kihirdetett egészségügyi veszélyhelyzet miatti járványügyi készültség során folyamatosan köteles alkalmazni, előírásait betartani és betartatni. Az iránymutatások érvényesek a szakképző intézmény, illetve a szakképzési centrum összes működési és képzési helyére.

Jelen eljárásrend elsődleges szempontként a szakképzésben részt vevő személyek élet-, egészség-, személyi, vagyon- és jogbiztonságának védelmét, a szakképzés folyamatosságának és az intézményi működés stabilitásának garantálását, valamint a koronavírus világjárvány további terjedésének megelőzését veszi figyelembe.

Minden szakképző intézménynek és szakképzési centrumnak kiemelt feladata és kötelessége a járványügyi készültséget kezelő **intézményi intézkedési terv folyamatos aktualizálása** - szükség esetén az intézményen belüli eltérő járványügyi helyzetet is figyelembe véve.

Általános elvek

- 1. A tanulók, szülők, dolgozók, duális képzőhelyek tájékoztatásának eszközei, csatornái**
Alapelv, hogy a szülők, tanulók, a duális képzőhelyek és a Szegedi Szakképzési Centrum összes dolgozója a legrövidebb időn belül, hiteles tájékoztatást kapjon az őket érintő változásokról, feladatokról:
 - centrum és iskola honlapja,



- centrum és iskola közösségi oldalai (elsősorban Facebook),
- iskola – KRÉTA-rendszer üzenőfala, e-ügyintézési oldala,
- centrum és iskola bármely egyéb elérhetősége: telefon, e-mail.

Minden olyan tájékoztatás, amely egységesen érint tanulókat, szülőket, duális képzőhelyeket vagy dolgozókat, annak kommunikálása a Szegedi Szakképzési Centrum honlapján, közösségi oldalán és központi email címén keresztül történik.

Az így átadott információt az iskolák a helyben szokásos módon – elsősorban honlapon, KRÉTA felületen, központi levelezőrendszerükön keresztül, illetve közösségi oldalaikon – továbbítják a tanulóknak, szülőknek, duális képzőhelyeknek és dolgozóknak.

A Centrum szakmai terület kommunikációjáért a főigazgató, a gazdasági-működtetési terület kommunikációjáért a kancellár a felelős.

Az iskolák kommunikációjáért az igazgatók felelősek.

2. A Centrumban és annak iskoláiban tartózkodás speciális szabályai

A Szakképzési Centrummal, illetve annak iskoláival sem munkaviszonyban, sem tanuló vagy felnőttképzési jogviszonyban nem álló személyek számára a Szakképzési Centrumba vagy annak iskoláiba történő belépéskor javasolt a maszk használata. Javasolt a maszk használata azok számára is, akik a Szakképzési Centrum vagy annak iskoláinak munkavállalói és nevezett külsős személyekkel kapcsolatba kerülnek, arra az időtartamra, amíg a kapcsolattartás fennáll.

Testhőmérséklet mérés nem kötelező, a bejáratnál kézfertőtlenítés lehetőségét biztosítani kell, annak igénybevétele ajánlott.

A jogszabályi rendelkezések alapján maszk használata a munkatársak esetében a munkavégzés ideje alatt nem kötelező.

A Szegedi Szakképzési Centrumban és szakképző intézményeiben folyamatosan biztosítjuk a megfelelő fertőtlenítő szerek, védőeszközök ellátását, a folyamatos fertőtlenítő takarítást.

3. Duális képzőhelyek

A duális képzőhelyeket az intézményeken keresztül és a Kamarával egyeztetve, folyamatosan tájékoztatjuk, szükség esetén nyilatkoztatjuk. Az összefüggő szakmai gyakorlatok minél nagyobb arányú teljesítésében az iskolák folyamatosan segítik a duális képzőhelyeket.

4. Kollégiumi elhelyezés

A kollégiumi elhelyezés az összefüggő szakmai gyakorlatok alatt folyamatos.

5. Felnőttképzés

Az érintett szervekkel, szervezetekkel a kapcsolattartás folyamatos, a megfelelő intézkedések bevezetése az egészségügyi helyzethez igazodik. Amennyiben szükséges a



digitális munkarend előkészítése, annak bevezetése, azonnal megtehető. A vizsgák esetében alkalmazzuk a megjelenő jogszabályokat, előírásokat.

6. Projektek

A konzorciumvezető iránymutatása, valamint az Irányító Hatóság állásfoglalásának megfelelően a kezeljük a projekteket.

7. Rendezvények

A hatályos jogszabályi előírások alapján szerveződnek.

8. Egyéb rendelkezések

A biztonságos és egészséges munkavégzés feltételeinek biztosítása érdekében minden munkavállaló érdeke a hatályos jogszabályi előírások betartása.

A megelőzés érdekében javasoljuk a korábbi távolságtartási szabályok betartását, a folyamatos kézfertőtlenítést, a csoportosulások mellőzését. Kiemelten fontos, hogy munkavégzésre csak olyan személy jelenjen meg a munkahelyén, aki a koronavírus járványhoz kapcsolódó tüneteket nem érzékeli magán.